



Юность – время взросления. Проблема нравственного воспитания молодёжи – одна из важнейших и актуальных – приобретает в настоящее время, особенно большое значение.

16 сентября в Центральной библиотеке прошел вечер - диалог «Посеешь привычку – пожнёшь характер». На встречу с учащимися 11 - го класса СШ №1 г. Перевоза пришел врач - нарколог Перевозской ЦРБ Михеев А.П. Он рассказал ребятам о вреде курения, алкоголизма и наркомании.

Как не откликнуться на призыв попробовать первый раз? Как избежать или избавиться от зависимости? Каковы последствия вредных привычек для подросткового организма? Эти и многие другие вопросы обсуждались во время откровенного разговора со старшеклассниками. Ребята с большим интересом дискутировали о молодёжном досуге, о здоровом образе жизни.

«Мало самим сознавать, что алкоголизм и наркотики – это страшное зло, очень важно не быть равнодушными и передать свою обеспокоенность другим, не проходить мимо тех, кто попал в беду», - такой вывод сделали молодые люди, единодушно назвав состоявшийся диалог интересным и продуктивным. Мероприятие сопровождала выставка литературы по данной теме.